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Ata da Centésima Quadragésima Nona Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Quadragésima Nona Sessão Ordinária, do Quarto ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, 

realizada no dia dezoito do mês de Outubro do ano de dois mil e dezesseis, às 

nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador, 

Nelson Dias Fonseca. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Vieira Lopes – SD; Donato de Jesus Almeida – PT; Fabiano Reges 

Fernandes – PSD; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PMDB; 

Juvenil Santos Sena – PSDB; Faltou a este ato o Vereador: Aparecido Antônio 

Machado – PP; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; Marcos Froes Pereira – PTN; 

Paulo Cesar Bergantin – SD. Após constatar a existência do quórum regimental, o 

Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão. Logo após convida o Senhor Vereador Fabiano Reges Fernandes – PSD 

para assumir interinamente como Vice- Presidente da Mesa; o Vereador Donato 

de Jesus Almeida – PT como Primeiro Secretário, e o Vereador João Maria dos 

Santos - PRB como Segundo Secretário da Mesa Diretora e ao mesmo tempo a 

fazer a leitura de um versículo da bíblia. Neste momento o Senhor Presidente 

passa a Presidência para o Vice- Presidente Senhor Fabiano Reges Fernandes – 

PSD.  Em Seguida o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário que 

proceda com a leitura da Ata Centésima Quadragésima Oitava Sessão Ordinária. 

Por questão de ordem o Vereador João Maria dos Santos pede a dispensa da 

leitura da Ata, ficando aprovado por quatro votos favoráveis e dois votos 

contrários. Em seguida solicita ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura 

do Material de expediente que constou de: Ofício n° 10/2016, de autoria do 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDR; Ofício n° 

011/GVAAM/2016, de autoria do Vereador Aparecido Antônio Machado – PP; 

Ofício n° 014/GVGRS/2016, de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB; Ofício n° 020/2016, de autoria da Secretaria Municipal de Administração 

Setor Tribulação e Fiscalização do Executivo Municipal; Ofício n° 

224/SEMSAU/2016, de autoria da Secretaria Municipal de Saúde.  Logo após o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. 

Primeiro Orador Vereador João Maria dos Santos - PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público 

presente. Justifica sua ausência na sessão anterior e parabeniza todos os 

professores. Fala da audiência Pública em Porto Velho, e que todos os 

Vereadores estão de parabéns pelo empenho e esforços em regularizar os 

documentos dos terrenos. Segundo Orador Vereador Nelson Dias Fonseca - 

PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares 

e ao público que assiste. Fala do Projeto de Orçamento para o ano de dois mil e 

dezessete e ressalta a importância de estarem atentos ao projeto para beneficio 

do município. Finaliza dizendo que é necessário atenção e foco de todos os 

Vereadores nos trabalhos administrativos. Terceiro Orador Vereador Donato de 
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Jesus Almeida - PT. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares e ao público presente. Parabeniza todos os Professores e 

médicos. Fala da crise do País que impede o crescimento financeiro em todos os 

Municípios e que as sonegações fiscais influenciam na economia brasileira. 

Ressalta a necessidade de melhorias na área da saúde e conclui seu discurso 

falando da importância que os profissionais da educação e saúde têm para a 

população. Quarto Orador Vereador Aparecido Vieira Lopes - SD. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público 

presente. Externa cumprimentos a todos os Professores e profissionais da 

educação e parabeniza também os vereadores pelo empenho em regularizar os 

documentos dos terrenos. O Orador pede o apoio para resolver a questão da 

regularização da Vila São Francisco.  Fala sobre o programa luz para todos, e que 

a população da linha C-80 e C-85 necessita desse beneficio. Agradece o Senhor 

Ismael pela atenção e atitude em resolver a questão da falta de energia para os 

chacareiros da região. Quinto Orador Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao 

público que assiste. Fala do Projeto de Orçamento para a Prefeita Helma Amorim, 

e da Emenda de sua autoria para que o Orçamento fique fechado. Diz que 

lamenta a situação do Senhor Vereador José Oliveira de Lima. Fala que irá á 

Brasília em busca de recursos para o município. Finaliza parabenizando e 

desejando sucesso para os candidatos eleitos. Não havendo Oradores inscritos 

para o pequeno expediente o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 

disposição dos Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador 

Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB. O Orador fala sobre a situação dos 

agricultores terem que pagar o frete dos tratores para deslocar às suas 

propriedades para prestação de serviços. Fala sobre boato questionando seu 

caráter numa negociação e menciona que está tomando devidas providencias 

jurídicas para resolver. Fala da iniciativa dos Vereadores Geroaldo e Aparecido 

Antonio que estão trabalhando para conseguir que seja efetuada a construção da 

ponte da Linha C-85. Finaliza falando sobre a regularização dos terrenos, e 

parabeniza todos os vereadores pelo empenho em resolver essa questão. 

Segundo Orador Vereador João Maria dos Santos - PRB. O Orador fala ao 

Vereador Juvenil que é conhecedor de seu trabalho e caráter. Fala da 

competência do Vereador e da sua indignação com acusação feita ao mesmo. 

Ressalta também a indignação pelo discurso de um individuo onde o mesmo 

disse que para o município estar bem é necessário que o Prefeito, a Polícia e o 

Padre trabalhem juntos e em harmonia. Neste momento o Vereador Donato de 

Jesus pede aparte. Fala que o mesmo também se sentiu diminuído e que ficou 

indignado com o a falta de respeito com o Legislativo Municipal. O Vereador 

Juvenil Santos Sena pede aparte. Fala que não concorda que certas pessoas 

utilizem a tribuna da Câmara. Volta à palavra ao Orador. Fala que ficou surpreso 

com o discurso desse cidadão por ser uma pessoa de conhecimentos. Fala dos 

trabalhos e benefícios adquiridos neste mandato através dos Vereadores. Diz ao 

Vereador José Ceará que tem seu apoio, e que tem a certeza de que o mesmo 
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terá a vitória na justiça e voltará no próximo mandato.  Finaliza seu discurso 

parabenizando todos os policiais militares pelo trabalho no município. Terceiro 

Orador Vereador José Oliveira de Lima - PMDB.  O Orador fala sobre os furtos 

que ocorreram no município e parabeniza os Policias pelo trabalho. Fala ao 

vereador Juvenil que o mesmo deve ficar de cabeça erguida, pois conhece seu 

caráter e trabalho que tem feito pelo município. Diz que apesar da crise do país o 

município está de parabéns. Ressalta o desenvolvimento e crescimento do 

município de Alto Paraiso nos últimos dez anos. Parabeniza e agradece o 

Executivo por ter arrumado parte das linhas C-110, C-90, e Linha C-95. Fala 

sobre as pontes da linha C-110 e C-115 que necessitam de reparos. Ressalta a 

questão do Orçamento aberto de dez por cento para a Prefeita Eleita, dizendo ser 

favorável ao Orçamento controlado. Finaliza dizendo que irá á Brasília buscar 

recursos e levar indicações para o município. Quarto Orador Vereador Nelson 

Dias Fonseca - PMDB. O Orador fala que também irá á Brasília com intuito de 

conseguir recursos para o município. Parabeniza os profissionais da educação 

que mesmo com todas as dificuldades tem feito um bom trabalho. O Vereador 

João Maria dos Santos pede aparte. Fala que é importante lembrar as benfeitorias 

feitas, da mudança de nove vereadores para onze vereadores, e da construção 

de novos gabinetes. Parabeniza o Vereador Nelson pelo discurso. Volta à palavra 

ao Orador. Diz que almeja que as sessões sejam transmitidas no radio para que a 

população que reside nas localidades longínquas possam acompanhar. Fala que 

visitou a região de Rio Pardo e Marco Azul em busca de apoio da população para 

resolver a questão da transferência de responsabilidade da Linha C-85 para o 

Estado.  Fala que conta com o apoio de todos os vereadores para concluir esse 

trabalho. Finaliza dizendo que sua opinião sobre o orçamento fechado é contrario, 

sendo que considera importante que seja no mínimo vinte por cento aberto para o 

prefeito trabalhar.  E não havendo mais oradores inscrito o Senhor Presidente 

coloca a tribuna a disposição dos Vereadores para de Esclarecimentos 

pessoais.  O Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB solicita o uso da 

Liderança Partidária.  Parabeniza o Vereador Nelson pelo empenho em resolver 

a questão da linha C-85 e que o mesmo tem seu apoio.  Diz que ficou indignado 

com a qualidade do serviço do DER no município e que acha uma falta de 

respeito com a população. Ressalta que a linha C-80 e a RO 459, o DER não tem 

cumprindo com a obrigação de manutenção. Primeiro Orador Vereador José 

Oliveira de Lima - PMDB. Parabeniza todos os professores e profissionais da 

área da educação pela a comemoração do dia dos Professores. Ressalta as 

dificuldades e importância desses profissionais para o município. Segundo 

Orador Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB.  Solicita ao Senhor Claudio 

para publicar sua fala nas redes sociais. Diz que irá á Brasília reivindicar recursos 

para o município, e não para gastar dinheiro público sem necessidade. Terceiro 

Orador Vereador Nelson Dias Fonseca – PMDB.  Fala da viagem á Brasília, e 

que é de obrigação dos vereadores requerer e buscar recursos para o município. 

Diz que almeja por melhorias para o município e que os próximos legisladores 

tenham esse mesmo desejo. Quarto Orador Vereador João Maria dos Santos – 
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PRB. Agradece a oportunidade de ser um legislador. Fala ao vereador Nelson 

que admira seu trabalho e dedicação. Ressalta a falta de reconhecimento de 

parte da população. Fala que o importante é ter caráter e sair de cabeça erguida. 

Finaliza parabenizando todos os vereadores eleitos. E não havendo mais 

Oradores e nada mais a ser deliberado, o senhor Presidente declara encerrada a 

Sessão, agradecendo a presença de todos. E Convida a todos para a Centésima 

Quinquagésima Sessão Ordinária que será realizada no dia vinte e cinco do mês 

De Outubro do corrente ano às nove horas. E Solicita a mim, Primeiro Secretário 

da Mesa para lavrar á presente Ata que lida e achada conforme segue assinada 

por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 


